

**Arló Nagyközség Önkormányzata
Képviselő-testülete**

2014. október 1-jén

megtartott rendkívüli ülésének

jegyzőkönyve



Napirend:

- 1./ Szociális célú tűzifa támogatás**


**Vámos Istvánné dr.
polgármester**

JEGYZŐKÖNYV

Készült az Arlói Polgármesteri Hivatal tanácstermében Arló
Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2014.
október 1-jén megtartott üléséről

Megjelent önkormányzati képviselők:

Vámos Istvánné dr.	polgármester
Balászné Király Rita	képviselő
Balogh Edina	képviselő
Bíró Ferenc	képviselő
Dr. Springer József	képviselő
Vámos Andrásné	képviselő

Távollévő önkormányzati képviselők:

Varró Lajos	alpolgármester
-------------	----------------

Meghívottak neve, megjelenésük ténye:

Berencsi Lajosné	Külső tag	Nem jelent meg
Horvát Ernő	Külső tag	Nem jelent meg
Koós Lajos	Külső tag	Nem jelent meg
Papp Zsóka	Intézményvezető	Nem jelent meg
Bolykiné Póczos Andrea	Intézményvezető	Nem jelent meg
Lukán Istvánné	Intézményvezető	Nem jelent meg
Ipacs László	Ügyvezető	Nem jelent meg
Tengely Katalin	Tájház és Könyvtár vezetője	Nem jelent meg
Csipkés Vilmos	RNÖ elnöke	Nem jelent meg
Nagy Tiborné	Arlói Közéletért és Kulturáért Egyesület Elnöke	Nem jelent meg
Schlága István	Polgárőrség elnöke	Nem jelent meg
Laurencsik Jánosné	Nőklub vezetője	Nem jelent meg
Juhász János	Sportegyesület vezetője	Nem jelent meg
Sípos Dénesné	Arlói Jóléti Szolg.Közalap.vez.	Nem jelent meg
Berencsi Gergely	JOBBIK helyi vezetője	Nem jelent meg
Klisóczkiné Papp Andrea	jegyző	Jelen van
Solymosi Katalin	jegyzőkönyvvezető	Jelen van

Vámos Istvánné dr. köszönti a jelenlévőket, és megállapítja, hogy az ülés határozatképes, Varró Lajos alpolgármester kórházban van. Javaslatot tesz a napirendi pontra, melyeket a jelenlévő képviselők **egyhangúlag, 7 igen szavazattal** az alábbiak szerint fogadják el:

Javasolt és elfogadott napirendi pontok:

1./ Szociális célú tűzifa támogatás

Tárgyalt napirendi pontok:

Vámos Istvánné dr. megnyitja az **1. napirendi pontot.**

1. Napirendi pont:

Szociális célú tűzifa támogatás

A napirendi pont előterjesztője: Vámos Istvánné dr. polgármester

Vámos Istvánné dr.: Újra lehet igényelni szociális tűzifát a Minisztériumtól. A feltételek változatlanok. A fára megkapjuk a pénzt, 15 eFt + ÁFA/m³ értékben. A szállítást nekünk kell kifizetni. Megérdeklődtük, 900 m³-ért kb. 2,2 MFt-ot fizetnénk. Ezen kívül még őriztetnünk kellene az ideszállított fát, és kiosztani.

Bíró Ferenc: Nem látok a költségvetésben forrást erre.

Vámos Istvánné dr.: Nagyon sokba kerül a szállítás. Javaslom, hogy azt a költséget inkább tegyük az önkormányzati segély keretbe.

Balázné Király Rita: Én ebben most nem tudok döntést hozni.

Vámos Istvánné dr.: Jól értem, hogy képviselő társaim hasonló véleményen vannak, mint én, vagyis ne vegyünk részt a programban? Kérem a szavazást.

A képviselő-testület 6 jelenlévő tagja 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással a következő határozatot hozza:

117/2014. (X. 1.) határozat: